

V. ERRATA AU BULLETIN GÉODÉSIQUE

1. — *Bulletin Géodésique*, n° 10, 1^{er} octobre 1948.

Correction to Paper « Some Aspects of the Influence on Geodesy of Accurate Range Measurements by Radio Methods with special Reference to Radar Technique ».

Note. — *There are variations in the printing, and a proportion of copies are free some of the following errors which have been noted.*

p. 321. — Bottom of page: $\text{Cos } \varphi_0 = \text{Sech } \psi_0$; $\tan \varphi_0 = \text{Sin } \psi_0$.

p. 323. — 13th line from bottom: + is after $\text{Cos } \delta\lambda$ *not* before.

p. 325. — 5th line from bottom: MICHELSON *not* MICHHLSON.

p. 331. — Table III 1st column, last line: 30,000 *not* 0,000.

p. 336. — 6th line from top:

$$\sqrt{l + r^2 \left(\frac{d\theta}{dr}\right)^2} \quad \text{not} \quad \sqrt{l + r^2 \left(\frac{d\theta}{dr}\right)^2}$$

13th line from bottom: Angle YEZ *not* VEZ.

p. 337. — 3rd line from bottom: last word, must *not* muse.

p. 343. — Equation (5.7.5) in third parenthesis: $\frac{h}{R}$ *not* $\frac{h}{R}$

p. 344. — Matrices last line: 2^d Term should be: Y_4^2 and Y_4 *instead of* X_4^2 and X_4 respectively.

p. 345. — 1st line from top: insert I over $(AD)^2$.

Exemple I. — second $\delta(AB)$ should be $\delta(AD)$.

p. 347. — parag. (e) determinant for Δ , first line: $\text{Cos}(AB)$ *not* $\text{Cos}(AB)$ e.

p. 348. — Equation (6.2.3.): $\frac{\delta G}{a^2}$ *not* $\frac{\delta G}{a^2}$.

p. 351. — Bibliography N° 5. Institution *not* institution.

N° 12. Dritter Band *not* Dritte Band...

N° 14. Astrophysical *not* Astrophysal.

2. — *Bulletin géodésique*, Numéro hors série, consacré à l'Assemblée d'Oslo.
- p. 9. — Autriche: Ajoutez Adalbert Prey.
 - p. 12. — Norvège: Lire *Werenskiöld* au lieu de *Werenskiold*.
 - p. 16. — Ligne 6: lire *Dec* et *July* au lieu de *déc.* et *july*.
 - p. 35. — Ligne 5: lire M. C. A. *Whitten* au lieu de M. A. *Whitten*.
 - p. 41. — Ligne 5: lire *three* au lieu de *the* « three years of uneasy peace ».
 - p. 42. — Ligne 5: lire *adequately* au lieu de *adequatelf*.
 - p. 42. — Ligne 36: lire « the allotted the time available ».
 - p. 43. — Ligne 1: lire « Bureau; perhaps on occasion ».
 - p. 43. — Dernière ligne: lire « *éléments de départs*, one of which is often ».
 - p. 44. — Ligne 24: lire *form* au lieu de *from* « Thus in another form ».
-